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Урядова стипендія Тяньцзіня – це програма, яка надає фінансову допомогу іноземним
студентам, які бажають здобути вищу освіту в Тяньцзіні, Китай. Стипендія присуджується
муніципальним урядом Тяньцзіня та призначена для сприяння міжнародному обміну та
співпраці.
Існує два типи державних стипендій Тяньцзіня: повна стипендія та часткова стипендія.
Повна стипендія покриває витрати на навчання, проживання та проживання, тоді як
часткова стипендія покриває лише плату за навчання.
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Урядова стипендія Тяньцзіня надає багато переваг іноземним студентам, зокрема:
Фінансова підтримка: стипендія покриває плату за навчання, проживання та витрати на проживання, що дозволяє студентам
зосередитися на навчанні без фінансових турбот.
Міжнародна експозиція: навчання в Китаї дає студентам можливість познайомитися з іншою культурою, мовою та системою освіти, що
може сприяти їхньому особистому та професійному розвитку.
Вивчення мови: навчання в Китаї надає студентам чудову можливість вивчити китайську мову та вдосконалити свої мовні навички, що
може бути корисним для майбутньої кар’єри.
Кар’єрні можливості: навчання в Китаї також може відкрити нові кар’єрні можливості, оскільки економіка країни продовжує зростати та
глобалізуватись.
Культурне збагачення: Тяньцзінь – місто з багатою культурою, багатою історією та багатьма культурними пам’ятками. Навчання в
Тяньцзіні дає можливість досліджувати та відчути китайську культуру з перших вуст.



▫ іноземне громадянство (не
громадянин Китаю);
▫ диплом попереднього рівня
освіти;
▫ висока академічна
успішність;
▫ знання англійської або
китайської (HSK 4+);
▫хороший стан здоров’я.

ВИМОГИ:



1.Хто має право на стипендію уряду Тяньцзіня?
Не громадяни Китаю, які мають диплом про  освіту  та
відповідають особливим вимогам стипендії, на яку вони
претендують.

2.Що покриває стипендія уряду Тяньцзіня?
Повна стипендія покриває витрати на навчання,
проживання та проживання, тоді як часткова стипендія
покриває лише плату за навчання.

3.Як подати заявку на стипендію уряду Тяньцзіня?
Студенти повинні вибрати програму та університет у
Тяньцзіні,  заповнити анкету та додати всі необхідні
документи та подати заявку до університету до кінцевого
терміну.

4.Скільки коштує проживання в Тяньцзінь?
Вартість життя в Тяньцзіні відносно низька порівняно з
іншими великими містами Китаю, але може відрізнятися
залежно від способу життя студента та його звичок.

5.Як виглядає студентське життя в Тяньцзіні?
Тяньцзінь – це жваве та динамічне місто з багатьма
пам’ятками та розвагами для студентів. Місто має багату
культурну спадщину, багато студентських організацій і
активну студенську спільноту.

Деталі та подача заявки за
посиланням:
https://www.tju.edu.cn/




